



**Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů**  
**Oblastní sdružení Pardubice**

Zájezdec 45  
538 51 Chrast

---

**Zápis ze schůze výboru OS konané dne 22.7. 2008 v Zájezdci**

Přítomni: Ing. Blažek V., Bouška T., Ing. Holub Z., Horáček J., Horníček P., Ing. Jirout J.

**1. Stav v dopravních prostředcích OS**

Výbor OS bude v návaznosti na předchozí jednání s dopravcem p. Brožem dále jednat s cílem odkoupit nástavbu na auto z jeho vlastnictví do majetku OS. Zároveň je ve fázi dokončení 16 nových boxů pro již rozšířenou kapacitu nástavby, po jejich dokončení budou boxy rozvezeny do ZS, čímž budou vráceny počty boxů v ZS do původní předsezónní podoby. Výbor OS bude rovněž jednat s dopravcem o zajištění lepší hygieny krmítek a napáječek v přepravních prostředcích v době mezi jednotlivými svozy pro lety holoubat. Pro příští rok bude třeba přijmout systémové opatření zajišťující pravidelné a dostatečné čištění. Výbor OS též upozorňuje chovatele, že boxy OS si nelze v žádném případě odvážet domů pro individuální přepravu holubů. Boxy jsou konstruovány pro použití ve vozících OS resp. nástavbě a jiné použití vede k jejich poškození.

**2. Provádění kontrol**

Výbor OS pozitivně hodnotil zodpovědný přístup všech základních organizací k provádění kontrolní činnosti v letošní sezóně starých holubů, kontroly je třeba v plném rozsahu uplatňovat i při závodech holoubat.

**3. Mistrovství ročních holubů OS**

Výbor OS revidoval rozhodnutí výcvikáře OS P. Horníčka o určení závodu Cheb 2 do mistrovství ročních holubů jako náhrady za nerealizovaný závod Chomutov 2. Závod Cheb 2 nebude započten do mistrovství ročních holubů OS, neboť výbor OS nemá pravomoc jakkoliv měnit závodní plán schválený výroční konferencí. Tento závod však bude započítán do celostátního mistrovství ročních holubů, kde si chovatel může vybrat 5 nejlepších závodů z osmi označených v závodním plánu OS. Do mistrovství OS ročních holubů budou tedy započteny závody Chomutov 1,3,4, Sokolov 2,3, a Karlovy vary 1 a 2.

**4. Žádost OS Svitavy o kooperaci při závodech holoubat**

Výbor OS projednal žádost OS Svitavy o zajištění dopravy holoubat na naše závody Chomutov 2 a 3 konané 31.8. a 7.9. 2008. Vzhledem k volným kapacitám zjištěným po uzavření přihlášek na sezónu holoubat z našich ZO se výbor OS rozhodl vyhovět této žádosti a pověřil P. Horníčka projednáním detailů této kooperace za předpokladu ekonomické rentability pro OS Pardubice, tzn. dovozu boxů s holoubaty do stanoveného svozového uzlu.

**5. Oblastní výstava 2008**

Výbor OS upozorňuje základní organizace, které mají zájem pořádat oblastní výstavu OS, aby své přihlášky zaslaly na adresu tajemníka OS T. Bouška nejpozději do 30.9. 2008.

**6. Připomínky k sezóně starých holubů**

S cílem získat v časovém předstihu představu o možném letovém plánu sezóny 2009 a připravit finanční rozvalu s následným zahájením jednání o možných kooperacích při dopravě výbor OS vyzývá všechny základní organizace, aby v termínu do 23.9. zaslaly na adresu výcvikáře P. Horníčka svoje připomínky a návrhy k modelu závodní sezóny tak jak byla v letošním roce realizována včetně vyhodnocovaných mistrovství.

Zapsal: Tomáš Bouška, dne 24.7. 2008

*Tomáš Bouška*